

Профессионалы в области прогнозирования погоды рассказали, что такая настоящая удалёнка, то есть, как живётся на метеопостах Заполярья. Поделились и тем, как ищут работу выпускники первого в мире профильного вуза - Петербургского гидрометеорологического университета. По словам декана метеофакультета Яны Дробжевой, такие специалисты востребованы сейчас во всех погодозависимых отраслях. Для авиационной промышленности в университете начали готовить авиаметеорологов. Отдельную специальность открыли специально для тех, кому предстоит осваивать Арктику. При этом молодых специалистов в отрасли не больше десяти процентов, но как раз они, молодые, чаще всего работают на удалённых станциях Заполярья.

Подробнее: www.rtr.spb.ru/vesti/vesti_2014/news_detail.asp?id=46365&utm_source=yx_news&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D